



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U VELIKOJ GORICI
Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 36

Ured predsjednika suda

Broj: 3 Su-290/2020-2

U Velikoj Gorici, 03. studenog 2020.

Temeljem odredbe čl. 31. st. 1. i 2. Zakona o sudovima (Narodne novine br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16 i 67/18) te odredbi čl. 5. st. 2. Sudskog poslovnika (Narodne novine br. 37/14, 49/14, 08/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18 i 119/18, 81/19), te odredbe 42 a Sudskog poslovnika i Upute predsjednika Vrhovnog suda RH Broj Su-IV-315/2020 od 02. studenog 2020., sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Općinskog suda u Velikoj Gorici Željana Kauzlarić, donosi slijedeću

O D L U K U

- I. Koordinatorom za zaštitu od bolesti COVID 19 (dalje: Koordinator) u Općinskom sudu u Velikoj Gorici imenuje se Siniša Perečinec.
- II. Koordinatorom za zaštitu od bolesti COVID 19 (dalje: Koordinator) u Stalnoj službi u Ivanić Gradu imenuje se sudac Nenad Tudor.

Za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 kako bi se u prostorijama suda osiguralo poštivanje međusobne fizičke udaljenosti zaposlenika od 2 metra predsjednik suda i koordinator u sjedištu suda, te voditelj stalne službe i koordinator u stalnoj službi dužni su razmotriti i po potrebi, promijeniti i prilagoditi prostorima organizaciju prostorija suda-stalne službe. To uključuje, primjerice, razmještaj zaposlenika, preraspodjelu ukupno dostupnog uredskog prostora, aktivaciju i prenamjenu prostora koji se uobičajeno koriste za sastanke ili druge aktivnosti, razmještaj ili premještaj uredskog namještaja.

Koordinatori su zaduženi za koordinaciju aktivnosti vezanih za provedbu mjera sprječavanja širenja zaraze bolesti COVID-19 i za osiguranje uvjeta za redovno obavljanje poslova prema utvrđenom A modelu rada suda.

Zaposlenici su obvezni postupati po ranije primljenim Uputama, a u slučaju nemogućnosti prijave predsjedniku suda, koordinatorima prijaviti slučaj zaraze bolešću COVID-19 ili sumnju na zarazu bolešću COVID-19 odmah po saznanju.

Službenicima kojima u radnom prostoru nije moguće osigurati fizičku udaljenost od drugih zaposlenika od 2 metra, čak ni preraspodjelom ukupno dostupnog uredskog prostora koji se uobičajeno koriste za sastanke ili druge aktivnosti, razmještajem ili premještajem uredskog namještaja (npr. upisnici) posebnom Odlukom predsjednika suda поближе će se urediti rad u grupama od 08-13 sati te od 13-18 sati, pri tome vodeći računa o ravnomjernoj opterećenosti, uz organizaciju preostalog radnog vremena na način da će se isti obavljati kod kuće sukladno odredbama sudskog poslovnika.

Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19, uvedena je nužna mjera obveznog korištenja maski za lice ili medicinskih maski. Maska se obvezno koristi na ispravna način, tako da prekriva usta i nos cijelo vrijeme dok se nosi.

U koliko zaposlenici te stranke i osobe koje dolaze u prostorije suda ne koriste maske ili ih ne koriste na propisani način, **zabranit** će im se ulazak odnosno boravak u prostorima suda. Koordinator je ovlašten dati nalog osobi zaduženoj za osiguranje suda da takvoj osobi onemogućiti ulazak odnosno boravak u prostorima suda.

Predsjednik suda i koordinatori za zaštitu od bolesti COVID-19 informirati će sve zaposlenike o obvezi da ostanu kod kuće u slučaju pojave simptoma bolesti COVID-19 (povišena tjelesna temperatura i smetnje s dišnim organima, a posebno suhi kašalj i kratki dah). Isto tako obavijestiti će ih o obvezi da o tome **odmah** izvijeste izabranog liječnika, nadležnu epidemiološku službu te nadležnog koordinatora za zaštitu od bolesti COVID-19.

Koordinatori će posebno potaknuti zaposlenike da održavaju svoje osobne radne prostore čistima prema protokolu za borbu protiv bolesti COVID-19 koji propisuje HZJZ. Letci s pravilima/naputcima za postupanje trebaju biti izloženi na vidljivim mjestima.

Nakon svakog ulaska u zgradu zaposlenici su dužni odmah oprati ruke.

Kako bi se spriječila veća koncentracija aerosola odnosno raspršenih čestica u zraku proizvedenih disanjem i govorom, zaposlenicima suda se preporučuje redovito kratko prozračivanje radnog prostora, gdje god je to moguće (primjerice, jednu minutu svakih sat vremena)

Prostorije za sastanke, edukacije i druge prostore gdje se okuplja veći broj ljudi osoba treba očistiti nakon svakog sastanka te, prema mogućnostima, dobro provjetriti prije i nakon svakog sastanka, tijekom stanke i sl.

Koordinatori su dužni upoznati zaposlenike s preporukama HZJZ omjerenju tjelesne temperature kod kuće, prije dolaska na posao, kao samozaštitnoj mjeri radisprječavanja širenje epidemije bolesti COVID-19

UPOZORENJE I UPUTE

U prostorijama suda određuje se **obvezno korištenje** maski za lice i medicinskih maski:

-kod svakog ulaska i izlaska iz zgrade te u hodnicima i drugim zajedničkim dijelovima zgrade suda,

-u uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost zaposlenika od najmanje 2 metra

-kod rada sa strankama

-na radnim sastancima neovisno o osiguranom razmaku među sudionicima,

-u svim zatvorenim prostorima u kojima boravi više ljudi

Stranke i druge osobe koje dolaze u prostorije suda, za cijelo vrijeme boravka **obvezni su** koristiti maske za lice ili medicinske maske.

U koliko zaposlenici te stranke i osobe koje dolaze u prostorije suda ne koriste maske ili ih ne koriste na propisani način, **zabranit će im se ulazak odnosno boravak** u prostorima suda. Koordinator je ovlašten dati nalog osobi zaduženoj za osiguranje suda da takvim osobama onemogući ulazak odnosno boravak u prostorima suda.

Na ulasku u sud (na svim lokacijama) obvezno je provođenje **mjerenja temperature** svim zaposlenicima kod svakog ulaska u sud, kao i strankama i drugim osobama kod svakog dolaska u sud.

Zaposlenicima, strankama i drugim osobama koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu (37,2 C i veću temperaturu) i smetnje s dišnim organima, a posebno suhi kašalj i kratak dah **zabraniti će se ulazak u prostorije suda.**

Preporučuje se smanjenje broja izravnih kontakata među zaposlenicima, posebno na udaljenosti manjoj od 2 metra .

Slijedivost kontakata. Upozoravaju se zaposlenici suda da vode računa osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 metra odnosno dulje od 15 minuta (bliski kontakti) u zadnjih 48 sati, odnosno da zapamte o kojim osobama je riječ bude li potrebno te podatke priopćiti epidemiolozima.

Sutkinja ovlaštena za obavljanje

poslova sudske uprave

Željana Kauzlarić

1. Svim zaposlenicima suda i djelatnicima pravosudne policije raspoređenim na rad u sudu
2. Županijskom sudu u Velikoj Gorici
3. Voditeljici Stalne službe
4. Koordinatorima